

Policijci uče da postupaju sa narkomanima

Podgorica – Crnogorski policajci će u narednom periodu biti obučavani kako da postupaju sa zavisnicima od psihoaktivnih supstanci, kada zađu u kriminalne djelatnosti, kako bi se spriječilo da ponavljaju ista krivična djela.

Na takav korak, NVO "Preporod" i Uprava policije, su se odlučili jer su istraživanja pokazala da "nije mali broj zavisnika koji krše zakon, upravo zbog toga što su zavisnici", a sve u sklopu projekta "Kompletan preporod".

Obuka će obuhvatiti četiri seminara, nakon kojih će policajci stečena znanja



Policijci će razgovorom uticati na zavisnike: Bulajić i Laković

primjenjivati u jednoj policijskoj stanici Crne Gore, najavili su juče iz NVO "Pre-

porod" i Uprave policije.

Direktor te NVO, **Jovan Bulajić** je naveo da će obu-

ku vršiti sociolozi, psiholozi i aktivisti te NVO. Podršku u projektu imaju i od misije OEBS-a u Crnoj Gori.

"Imamo saznanja da postoji veliki broj zavisnika koji počinje krivično djelo. To je specifična grupa zavisnika, koji su teže dostupni i teže vidljivi, a nadamo se da će krajnji rezultat projekta biti da takvi ljudi postanu zdravi i svjesni", kazao je Bulajić.

Problem je, prema njegovim riječima, što zavisnici ulaze i izlaze iz pravnog sistema, bez adekvatne pomoći da se riješi problem.

"Takva situacija košta društvo na više nivoa, od

pojedince, porodice, društva pa i pravnog sistema, koji se istim zavisnikom bavi više puta", naglasio je on, i dodao da je cilj da se policijski službenici koji dolaze u kontakt sa zavisnicima obuče da utiču na te ljude, da ih motivišu na liječenje.

Bulajić je kazao i da je sličan projekat patentiran u Švedskoj, i da su rezultati impresivni, da su značajno smanjena krivična djela.

"Crna Gora, zaživljavanjem projekta staje u red sa dvije-tri države u Evropi koje slične servise nude zavisnicima koji se nađu sa one strane zakona", kazao je on.

Mišo Laković iz Uprave policije je kazao da krivična djela sa elementima organizovanog kriminala i krijumčarenja i prodaje droge, ulična distribucija droga i djela sa elementima nasilja, su uglavnom povezana sa zavisnicima.

"Nije dovoljno samo takve ljude procesuirati pravosudnim organima, jer se opet srijeću u krivičnim djelima. Pokušaćemo da damo svoj doprinos u preventivnom djelovanju i liječenju tih ljudi", kazao je Laković, navodeći da će tako na duži period djelovati na smanjenje stope kriminaliteta.

D.Đ.